Ve U BblYMTaH

VI9AbiIA ApPOUCV
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AxMeToBa AMHa KannacoBHa
Yuutenbo MaTeMaTuUKu, 1 kateropms.

KIy «AkaH-bapakckasa cpeaHsisi WWKona
paioHa LLan akbiHa», CKO
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IUUTaTb U CK1aAbIBATb [ECATUYHbIE
1 NPV BBIMOMHEHNN PA3/IYHBIX
afaHuii v NoJTyYEHUE BO3MOXHOCTY
= ueHMBaTb NPaBUbHOCTb BbIMOTHEHNS
“-p,eMCTBMM
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eckas pasMUHKa
fd)opMmepyﬁTe IIPABUIIO
= CpaBHCHMUS

JICCATUYHBIX APOOCH.

: - U Chopmymupyiire mpasuio
CI0KCHUS Y BEIYUTAHUS
NECITUYHBIX JPOOCH



YpaBHATb B 3TUX APOBAX KONMUECTBO
BHaKOB MMoC/ie 3ansTou;

"énmcaTb MX ApYyr Nozg ApPYroM Tak,
_— LITO6bI 3angartas bbina 3anvcaHa noa
— -ff—f - 3an4aTon;

—
-
-

-
-

e

- 3) BbImonHUTb cnoxeHue, He obpaluas
- ‘ BHUMaAHME Ha 3andTylo;

4) TNoctaBuTb B OTBETE 3anATYyO NOA
3ansTON B AaHHbIX ApObSiX.
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Tb KOJIMYECTBO 3HAKOB NOC/IE 3ansATol;
 f uX ApYyr nop Apyrom Tak, YTobbl
arst| ﬂ 6b|na 3an1caHa noz 3ansToum,
~ ® BuINO/HWTL BblUMTaHWE, He 06PaLLas BHUMAHNS

-

= fa 3anaTyI0;

~ e [loCTaBuTb B OTBETE 3aMsITytO M0f, 3ansTOM B
NaHHbIX ApobsiX.
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Jlormyeckas 3agauva.

YYeHUKN nownm B KUHO. OHU
[OCTPOVICE TpOKaMii. OfHa TpouKa

pebsaT 3aMeTnna, YTo X TPouKa
ceabMas criepeam n naras c3aaw.
CKOJSIbKO YYEHMKOB MOLUAU B KUHO?

« BapuaHTbl OTBETOB:
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agb cTouT 12 TeHre. CKONbKO 3annaTunm
5 Takux TeTpagen?
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a 2 ouneta 3annatunam 2000 teHre. CKonbKo
OUT OANH?




aTh LeNbiX NSTb COTBIX?

'B) 11,005 B) 11, 0005



3 A) B COTbIX;
B) B ThICAYHbIX;
B) B AeCATUTBLICAYHbIX.
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7,554,57,544; 7,44
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B) 7, 544
B) 7, 445
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'CBapWn Kallly 13 Tornopa.

e Becuno 0,81 kr, a Tonop 2,137
_ anm OH B kawy 1 kr. soabl, 200 r.

— -' a conu 25 r. 1 KyCoyek Macsia BeCoM
~r “TaK CKONbKO K1norpaMM Becuna

: 1<aLua?
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1) 0,81424

2)zoo+2
3) 3,947 8
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oM cbenu 0,5 Kr kawwm,
'?--’— na O 113 KI KallX, @ MblLLKa —

- CKOJ‘IbKO KallW 0CTanoch?
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6) 5,18 - 0,17
56 64+726;  1)67.7— 5225

e _'f — Ha
i- (55 02 + 34,98) — (47,28 — 34,98)
— ; == Ha

12,444 — (7 —2,92) + 1,038 + (13,65 — 3,008)



—— 1) 7-2,92=4.08
2) 13,65-3,008=10,642
)



NTor ypoka:

MBI TOCTHUIIIM €U yPOKa?

UTo mokas3anocse JIErKUM?

B 4€M UCIBITHIBAIM 3aTPYAHECHUSA !
Han yem emié Hy>kHO mopadoTars?

lIpo KOro roBopHT:
«C HMM KaIlly HE CBApHIb




JomawHee 3adaHue. oo

n.37 yumams, 3Hamb as120PUMM CJIOXKEHUS

U eblYUmMaHusi decsimu4Hbix dpobeu. Ne
7585, 760(yem.)
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TBOPYCCKOC 3aTAaHHNC

(cTUXOTBOpPEHME, CKA3KA,
COOO0IIeHME O JeCATUYHBIX APOOsIX)
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E‘BaMM MOXHO CBapuUTb NoOyIo Kawy!
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